

*Spic  
de inimi*



**RAPORT ANUAL  
2022**



## Proiectul „Cultivăm Educația” continuă și pentru anul școlar 2022-2023

Asociația SPIC DE INIMI a fost alături de elevii și studenții cu rezultate academice deosebite. Astfel, pentru Anul Școlar 2022-2023, Asociația SPIC DE INIMI a acordat 6 noi burse de studiu (4 burse învățământ preuniversitar și 2 burse învățământ universitar) și a continuat contractele de bursă, selectate în anul 2020 - 3 burse învățământ universitar

Proiectul „Cultivăm Educația” vizează atât tinerii cu rezultate deosebite la învățătură, cât și pe cei care își doresc să facă performanță într-un anumit domeniu, dar nu dispun de resursele necesare. Prin acordarea acestor burse, tinerii beneficiari primesc sprijin pentru materialele necesare studiului, pentru plata chiriei, pentru alimente, sau pentru cursuri conexe domeniului ales.





## Sprijin pentru refugiații din Ucraina

Februarie-Martie 2022

Asociația SPIC DE INIMI s-a implicat în ajutorarea unor familii refugiate din Ucraina, cu copii mici, prin suportarea costurilor aferente cazării și meselor, precum și altor diverse cheltuieli (dotarea spațiului de locuit cu saltele, produse de curățenie etc).

De acest ajutor a beneficiat o mamă văduvă cu patru copii, refugiați din calea războiului. Aceștia au fost cazați și au primit sprijin în procurarea celor necesare traiului.

De asemenea, au fost susținute alte patru familii ucrainene, patru femei cu ai lor șapte copii minori, cărora le-a fost asigurată cazarea, dar și produsele și alimentele necesare.



## Sprijin pentru excelență

Mai 2022

Asociația SPIC DE INIMI a fost partener în sponsorizarea echipei de elevi de liceu 4Future, câștigătoare a Mențiunii de Onoare la Concursul internațional NSS Space Settlement Contest, organizat de National Space Society în colaborare cu NASA.

Sponsorizarea a fost acordată pentru acoperirea cheltuielilor de participare ale echipei la Evenimentul de celebrare a Zilei Europei în Luxemburg și la Conferința International Space Development Conference (ISDC), desfășurată la Arlington (SUA).

Cu această ocazie, elevii de la 4Future au avut ocazia de a interacționa cu specialiști din domeniul cercetării spațiale, dar și de a reprezenta România la una din cele mai importante conferințe despre tehnologie din lume.

*Spic  
de inimi*

Raport de activitate 2022



## Susținem performanța sportivă

Decembrie 2022

În fiecare an, la Brașov, se desfășoară turneul de tenis  
“Cupa Moș Crăciun”.

Acest turneu dedicat micilor jucători este o încununare a  
efortului depus de aceștia pe parcursul întregului an.

Spic de Inimi a sponsorizat această acțiune, spijinind micii  
sportivi talentați, poate chiar viitorii campioni de mâine.

 Spic  
de inimi